



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA
Estado de São Paulo – Brasil
Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social



Piracicaba, 25 de outubro de 2019.

Ilmo. Sr. Secretário,

A Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social – Smads, vem por meio deste, solicitar a publicação da correção relativa ao Edital de Chamamento Público Publicado no Diário Oficial do dia 27/09/2019, página 10, conforme segue:

ERRATA:

Onde lê-se: “Função: orientadores sociais”

Leia-se: “orientador/visitador do Programa Criança Feliz”

Sendo só para o momento, antecipadamente nossos cordiais agradecimentos.

Atenciosamente,

ELIETE NUNES F. DA SILVA
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Ilmo. Sr.
Secretário Municipal de Administração